

# Vrcholí liga amatérů

**HOKEJ** Beskydská amatérská hokejová liga vyvrcholí tuto sobotu od 18.00 ve Werk aréně finálovým utkáním. O prvenství v soutěži se střetnou obhájce z Hrádku a Imperators Třinec. Jediný vzájemný zápas sezony skončil vítězstvím Hrádku 8:3.

„Papírově jsme určitě favoritem. Letošní ročník jsme ale bohužel odehráli základní část jen jednokolově, proto pro nás nic neznamená, že jsme je už v sezoně porazili. K tomu víme, že soupeř se do finále nedostal zadarmo, a jsme celkem zvědaví, jak se na nás připravil. Bude to hodně zajímavé,“ řekl před utkáním Přemysl Cieslar, vedoucí týmu Hrádek, který před sezonou chtěl dojít do finále a v něm vyhrát.

Jiří Mašlar z Imperators taky považuje soupeře za favorita. „Jsou úřadujícím mistrem a navíc mají obrovskou sílu v ofenzivě. V podstatě nemají slabinu, a abychom je porazili, bude si muset sednout hodně věcí. Ke konci sezony jsme ale chytili vítěznou vlnu, velkou zkušeností nám byla loňská účast na finálovém dni. Kluci už nebudou bláznit, nebudou tak nervózní a věřím, že se o titul popereme.“

Pro Imperators je finálová účast úspěchem a vylepšením loňského výsledku, kdy jako nováček dokráčel až do semifinále. V něm vypadl právě s Hrádkem. Dokázal ale uspět v prvním duelu (hrálo se na dva vítězné zápasy). A finále je specifické v tom, že se hraje jenom jedno utkání.

„Tehdy nás opravdu zaskočili. Podcenili jsme je. Teď to bude ale úplně jiné utkání a může se stát cokoli. Možná je tentokrát

zaskočíme my,“ odvětil Cieslar s respektem k lepšímu se soupeři.

„Z mého pohledu jsme tým vhodně doplnili o pár zajímavých jmen, přičemž zůstalo jádro z minulé sezony. Určitě nehrajeme nejtechničtější hokej, ale pod klučky na ledě hoří led a soupeře se snažíme ubruslit. V kabině je navíc dobrá parta. To je vždycky super,“ vysvětloval Mašlar progres Imperators.

A co můžou lidé, kteří se přijdou podívat, očekávat od zápasu amatérů? „Třinecký fanoušek je určitě namlsaný z extraligového hokeje a ruku na srdce, naše úroveň se vůbec nedá s jejich srovnávat. Jde spíše o to se ukázat všem známým a rodinám, kteří nás v tomhle moc podporují, a za to jim velmi děkujeme. Právě pro ně můžeme slíbit, že ať to dopadne jakkoliv, tak budeme bojovat až do posledního hvizdu,“ reagoval Jiří Mašlar.

A stejně to vidí i druhá strana. „Hrajeme amatérskou hokejovou ligu. Nemáme v týmech žádná zvučná jména, které kdysi hrály nejvyšší domácí soutěže. Jsme prostě rybníkáři, hrajeme hokej pro zábavu, ne pro osobní úspěchy ani peníze. Doufám, že se do Werk arény přijde podívat hodně diváků. Jejich podpora a kulisa během takového zápasu je neocenitelná, zvláště když je složena z našich rodinných příslušníků, přátel a fanoušků. Třeba to bude stejně kvalitní podívaná jako v minulém roce, kdy nám opravdu teklo do bot. V poslední třetině jsme prohrávali 1:5, ale nakonec jsme v nájezdech vyhráli. Skvělý zápas se šťastnějším koncem pro nás. Doufám, že tomu tak bude i letos (le)